Mivel a bal oldalon 1év§ szorzat tényezéi pozitiv szamok, a szorzat kobgyoke becsiilhetd a szdmtani és mértani
kozép kozotti egyenlGtlenséggel:
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Tekintve, hogy % = %R_FC és pl. iR =sin«, a bizonyitand6 allitas igy alakul:
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A szinuszfiiggvény a (0; )-ban konkav, ezért Jensen tétele szerint (bizonyitasa megtalalhaté Molndr Emil: Mate-
matika versenyfeladatok gytjteménye, 518. old.):
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Mivel atalakitasaink megfordithatok, utobbi egyenl6tlenségiink ekvivalens (1)-gyel. EgyenlGség pontosan akkor lesz,

ha a = B = 7, tehat szabalyos haromszog esetén.
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